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Витебск – Полоцк – Минск.

1-ый день. Прибытие в Витебск. Встреча.

Размещение в гостинице. Завтрак.
Обзорная экскурсия «Витебск - культурная столица Беларуси». Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX вв. Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников православного зодчества, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни Благовещенская церковь - памятник зодчества XII века. И жемчужина современной архитектуры - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар».

Обед.

Посещение Дома-музея Марка Шагала, где прошли детские и юношеские годы великого мастера, позволит окунуться в атмосферу конца XIX - начала XX века, глубже понять истоки творческого вдохновения художника, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни.

Загородная экскурсия в Музей-усадьбу русского художника И.Репина в Здравнево (16 км). Знакомство с музейным комплексом, садово-парковой частью усадьбы. Тенистые аллеи, заложенные И.Репиным, крутой берег быстроходной реки, зеркальная гладь пруда, возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником 120 лет назад. Возвращение в Витебск. Свободное время.

Ночлег.

2-ой день Завтрак. Выезд в Полоцк, которому по праву принадлежит слава древнейшего города Беларуси и восточных славян. Полоцк- это город-памятник, территория которого объявлена историко-культурным заповедником. Вы увидите Софийский собор-жемчужину древнего зодчества (11-18в.) с великолепным внутренним убранством интерьеров. В соборе установлен один из лучших органов в Беларуси. Концерт органной музыки (по желанию за доп.плату).
Обед.
Пешеходная экскурсия: Богоявленский монастырь, Монастырь францисканцев, Братская школа, церковь Покрова Пресвятой Богородицы
Вы посетите Спасо - Ефросиниевский  действующий женский монастырь, на территории которого находится Спасо- Преображенская церковь, построенная  в 12 в. по заказу Ефросиньи Полоцкой.
Интерьер храма украшен уникальными фресками 12 в. Здесь хранятся и мощи самой преподобной Ефросиньи Полоцкой, которая по праву считается небесной заступницей Белорусской земли.

Возвращение в Витебск. Свободное время. Ночлег.

3-ий день Завтрак. Переезд в Минск. По пути посещение «Мемориального комплекса Хатынь» - памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле, единственное в мире кладбище сожженных деревень в годы Второй мировой войны. 

Обед.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску - столице Республики Беларусь.

Троицкое предместье - исторический центр старого города со старинными домиками XVIII-XIX веков, Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников. Костел Св.Девы Марии, торговые ряды, древняя Немига. Остров скорби и слез в излучине реки Свислочь и мемориальный комплекс «Сынам Отечества». Динамичный современный облик Минска.
Свободное время. Отъезд домой из Минска. 

	Стоимость: 
	 8500 росс. руб.с чел-ка (группа 40+2)

(при безналичном расчёте взымается 2% на  конвертацию )




В стоимость тура входит:
- транспортное обслуживание по программе;

- 2 ночлега в Витебске  (двухместное размещение в номерах со всеми удобствами). 

 -питание (3 завтрака, 3 обеда);
- экскурсии по программе;

- сопровождение по маршруту  аттестованным  экскурсоводом;

- входные билеты в музеи по программе;

